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To¸n 2- ®Ò 36 
 

Bài 1: (2đ):Tính nhanh: 
a.5-4-3-2-1+11+12+13+14+15                      b.1-2+3-4+5-6+7-8+9-10+11 
Bài 2: (2đ)  

Tuổi bố đem bớt tuổi con 
Sẽ bằng tuổi mẹ. tức tròn 40 

Đố vui vừa học, vừa cười 
Bố, con, tính tuổi mỗi người bao nhiêu? 

Biết rằng tuổi của con yêu 
Thì ít hơn 7 lại nhiều hơn 5 
Đố ai học giỏi, học chăm 

Đáp nhanh, đáp đúng, đây khâm phục tài! 
 
Bài 3: (2đ):Cô giáo có 24 quyển vở. Cô chia đều số vở cho 3 tổ. Hỏi: 
a.Mỗi tổ được mấy quyển vở? 
b.Nếu muốn cho mỗi tổ 10 quyển thì cô giáo phải mua thêm bao nhiêu quyển vở? 
Bài 4: (2đ): Hình tứ giác ABCD có chu vi là 46 cm, tổng độ dài ba cạnh AB, BC, 
CD là 30 cm, tổng độ dài hai cạnh CD, DA là 26 cm. Tính độ dài cạnh CD? 
Bài 5: (2 đ) 

Một khăn mặt cần 2 cái cặp để phơi  (H. 1) 
Hai khăn mặt cần 3 cái cặp để phơi  (H. 2) 
Em hãy đoán xem 10 cái khăn thì cần mấy cái cặp (H. 3)? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

H. 1 H. 2 H. 3 Có 10 chiếc khăn 
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Toán 2 – Đề 37 

Bi 1(2đ):Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất  
a.Số lớn hơn 99 nhỏ hơn 101 là :  

A.  103   B. 102    C. 100 
b.Số thích hợp để điền vào chỗ chấm trong  25 : 5 < . . . -  6< 49 : 7 

A.  12   B. 7    C. 5 
c.Số hình tam giác có trong hình vẽ bên là : 

A. 8 hình tam giác 
B. 9 hình tam giác  
C. 10 hình tam giác 

d.Số bé nhất có 3 chữ số khác nhau là :  
A. 100  B. 102   B. 103 

Bi 2(2đ):Điền số thích hợp vào chỗ chấm  
 5m2cm =. . . cm    200 cm =. . . m  
 50dm + 5m = ...m m   2dm + 5mm = . . . mm 
Bài 3(2đ):Tìm X  
a. X  x  4 =  40 - 8     b. X – 17 = 40 + 6                                

Bài 4(2đ):Nếu Ngọc cho Mai 13 cái kẹo thì số kẹo của 2 bạn bằng nhau và 
mỗi bạn có 25 cái kẹo. Hỏi trước khi cho thì mỗi bạn có bao nhiêu cái ?  
Bài 5(2đ):Có 20 người cần qua sông, mỗi thuyền chở được 5 người ( kể cả 
người lái thuyền). Hỏi cần ít nhất mấy chiếc thuyền để chở hết số người đó 
qua sông một lần ? 
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To¸n 2- ®Ò 38 
Bài 1(2đ):  
a/ TÝnh:   64m + 28m +5m =...............    73dm – 49dm + 16dm =.........   
    25kg + 214kg  -13kg =........    14 phót +36 phót - 27 phót =..........   
b/Khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:  
a.Sè liÒn sau cña sè 829 lµ: 
  A.839; B.819; C. 828; D. 830. 
b.Sè lín nhÊt trong 4 sè sau lµ: 
  A. 576; B. 756; C. 765; D. 675. 
c. TÝnh nhanh:(1,0 ®iÓm) 

 1 +2 + 3 + 4 + 5 + 6  + 7 + 8 + 9  

Bài 2(2đ):     ViÕt thªm 2 sè n÷a vµo chç chÊm trong mçi d·y sè sau: 
a/ 1, 3, 5, 7, 9, ....,......,.......................................................... 
b/ 1, 2, 3, 5, 8 , .....,......,....................................................... 

Bài 3(2đ):  §iÒn sè thÝch hîp vµo chç dÊu ?  
 
            3?4                       46?                              7??                               
            ?37                       1?3                              ?47                              
            551                       339                             861                               

Bài 4(2đ):  
 a/ ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã ba ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lín h¬n ch÷  sè hµng chôc 
lµ 7 ®¬n vÞ , ch÷ sè hµng tr¨m b»ng 4. 
b/ Mét khu v­ên trång c©y ¨n qu¶ gåm xoµi vµ v¶i.  Sè c©y v¶i lµ sè liÒn sau sè 49, 

sè c©y xoµi b»ng  
5

1
sè c©y v¶i. 

- Hái khu v­ên ®ã cã bao nhiªu c©y xoµi ?  
- Hái khu v­ên ®ã cã bao nhiªu c©y  ? 

Bài 5(2đ):  a/ Nªu c¸c ®iÓm th¼ng hµng ë h×nh vÏ bªn?    
b/ VÏ thªm hai ®­êng th¼ng vµo h×nh vÏ bªn ®Ó ®­îc 3 h×nh ch÷ nhËt, 4 h×nh tam 
gi¸c. §äc tªn c¸c h×nh ch÷ nhËt vµ tam gi¸c võa t¹o thµnh.  
 
 
 
 
 
 
 
 

+ - + 
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To¸n 2- ®Ò 39 

Bài 1(2đ):  Tính nhanh          a/ 26 + 17 + 23 + 14  b/ 37 – 5 + 35 – 7  

Bài 2(3đ):  :  Tìm X , Y:   a/ Y + 56 = 56 – Y   b/ X + 32 = 18 + 45 

Bài 3(2đ):  Trong một phép cộng có tổng bằng 37. Nếu giữ nguyên một số hạng và 
thêm vào số.  

Bài 4(3đ):  Thùng thứ nhất đựng 32 lít nước, thùng thứ nhất đựng nhiều hơn thùng thứ 
hai 8 lít nước. Hỏi thùng thứ hai đựng bao nhiêu lít nước? 

To¸n 2- ®Ò 40 

A. PhÇn tr¾c nghiÖm:  Khoanh vµo ch÷ tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng: 
Bài 1(1đ):  1 dm 8 cm = … cm 

A. 108  B. 81 C. 18 D. 17  
Bài 2(1đ):  H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu ®o¹n th¼ng? 
  
                                         A                 B                 C              D  
 
 
A. 4 ®o¹n th¼ng B. 5 ®o¹n th¼ng C. 6 ®o¹nth¼ng D. 7 ®o¹n th¼ng 
Bài 3(1đ):  An lÊy sè lín nhÊt cã 2 ch÷ sè trõ ®i mét sè , hiÖu t×m ®­îc lµ 65. Sè 
mµ An ®· trõ ®ã lµ sè nµo? 

A. 14 B. 24 C. 34 D. 44  
Bài 4(1đ):  Cho d·y sè sau:   7; 11 ; 15 ; 19 ;… 
Sè thø n¨m cña d·y sè trªn lµ sè nµo? 

A. 22 B. 23 C. 33 D. 34 
Bài 5(1đ):  H×nh vÏ d­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tø gi¸c? 
 
 
 
 
 
 

 
A. 2 h×nh tø gi¸c. 
B. 3 h×nh tø gi¸c. 
C. 4 h×nh tø gi¸c. 
D. 5 h×nh tø gi¸c. 

 

B. PhÇn tù luËn: 
Bài 1(1đ):   ViÕt thªm 3 sè n÷a vµo d·y sè sau:  
    2; 5 ; 7; 12; 19;............................................................................................ 
Bài 2(1đ):  T×m x  

a)  46 – x = 12 + 34                                            b)  46 + x = 89 - 14 
Bài 3(1đ):  T×m 2 sè biÕt hiÖu cña chóng lµ 49. BiÕt r»ng nÕu bít sè bÞ trõ mét sè 
®óng b»ng sè trõ th× hiÖu míi sÏ lµ 17. 
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Bài 4(2đ):  Líp 2A thu gom ®­îc 83 kg phÕ liÖu, trong ®ã cã 49 kg thuû tinh, cßn 
l¹i lµ giÊy vôn c¸c lo¹i. Hái sè giÊy vôn c¸c lo¹i mµ líp 2A thu gom ®­îc lµ bao 
nhiªu 

 

 

To¸n 2- ®Ò 41 
Bài 1 (2 điểm) :  Tính nhanh 

    a/ 26 + 17 + 23 + 14  b/ 37 – 5 + 35 – 7  

Bài 2 (3điểm) :  Tìm X , Y     

a/ Y + 56 = 56 – Y              b/ X + 32 = 18 + 45 

Bài 3 (2 điểm) : Trong một phép cộng có tổng bằng 37. Nếu giữ nguyên một số 
hạng và thêm vào số hạng còn lại 9 đơn vị thì tổng mới bằng bao nhiêu? 

Bài 4 (3 điểm) : Thùng thứ nhất đựng 32 lít nước, thùng thứ nhất đựng nhiều hơn 
thùng thứ hai 8 lít nước. Hỏi thùng thứ hai đựng bao nhiêu lít nước? 

To¸n 2- ®Ò 42 

 Câu 1: 2đ Tính nhanh: 
a) 14 +8 +6 +2   b) 28 + 19 + 22 + 21 
  C©u 2:2 đ  a, H×nh d ưíi ®©y cã tÊt c¶ bao nhiªu ®o¹n th¼ng ?  
                  b, ViÕt tªn c¸c ®o¹n th¼ng ®ã: 
 
 
 

C©u 3: 2đ :  H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ tæng 2 ch÷ sè lµ 12 ?  
           Cã bao nhiªu sè nh­ thÕ ? 
 

C©u 4: 2đ :An cho B×nh 3 hßn bi. Lóc nµy mçi b¹n ®Òu cã 15 hßn bi. Hái tr­íc khi 
An cho B×nh: 
   a, Mçi b¹n cã mÊy hßn bi ? 
   b, An h¬n B×nh mÊy hßn bi ?  
                                                 

C©u 4: 2đ :Tìm một số, biết rằng số đó cộng với 45 thì được 54 . 
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To¸n 2- ®Ò 43 
Bài 1(1đ):  §iÒn dÊu phÐp tÝnh ( + , - ) thÝch hîp vµo « trèng 
a) 15          15           6 = 36 
 
b) 18          4             2 = 12 
Bài 2(2đ):  §iÒn dÊu >,<,= thÝch hîp vµo chç trèng 
a) 124 + 32 �  17 + 142                                     12 x 4�13 x 4 
b) 158 - 25 �  166 - 35                                     75 -  x� 83 - x 
c) 42 + 213 �  289 - 34                                     x - 20 �x - 23  
Bài 3(1đ):  Kh«ng t×m hiÖu , h·y ®iÒn dÊu ( >,<,= ) thÝch hîp vµo chç chÊm 

a) 68- 34 � 58 -  34 
b) 67 - 34 � 67 -  43 
c) 84 + 26 � 88 + 26 

Bài 4(1đ):  §iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm: 
8 dm  = .. cm                                    3dm 7 cm = ... cm 

       50 cm =.. dm                                       94 cm        = ....dm ...cm 
2 m    = …dm                                     250 cm       = ..m..cm 

Bài 5(2đ):  T×m y  
a) 3 x y = 24 + 6                                               b) y : 4 = 200: 2 

Bài 6(1đ):  ViÕt c¸c sè gåm: 
a) 6 tr¨m, 5 chôc vµ 7 ®¬n vÞ:  
b) 8 tr¨m vµ 6 chôc:  
c) 5 tr¨m vµ 7 ®¬n vÞ:  

Bài 7(2đ):  Trên bãi cỏ có 16 con bò. Số con bò nhiều hơn số con trâu là 10 con. 
Số cừu bằng số bò và số trâu cộng lại. Hỏi trên bãi cỏ có bao nhiêu con cừu? Bao 
nhiêu con trâu? Tất cả có bao nhiêu con bò, trâu và cừu? 
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To¸n 2- ®Ò 44 
Bài 1(1đ):  ViÕt c¸c sè: 25, 32, 57 vµo « trèng thÝch hîp ®Ó ®­îc phÐp tÝnh ®óng: 
              +          =                                                        -           =  
              +          =                                                        -           = 
 
Bài 2(1đ):  §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
              4  8                        2     5                       2                                5 
                  -                                           +                                                 +      7   6                          -     3  4 
              4  3                        7     5                      8                                     4 
Bài 3(1đ):  ViÕt tiÕp vµo chç chÊm cho thÝch hîp: 
                    NÕu chñ nhËt tuÇn nµy lµ ngµy 10 th×: 
- Chñ nhËt tuÇn tr­íc lµ ngµy .......................... 
- Chñ nhËt tuÇn sau lµ ngµy ............................. 
Bài 4(1đ):  §óng ®iÒn §, sai ®iÒn S: 
      23                              24                                   6                               78 
    + 46                           +      5                              +  52                            +    3 
      69                             74                                  58                             108 
 
 
Bài 5(1đ):  Tõ hai ch÷ sè 6 vµ 8 viÕt ®­îc c¸c sè cã hai ch÷ sè lµ:   Tõ hai ch÷ sè 0 vµ 9 viÕt ®­îc 
c¸c sè cã hai ch÷ sè lµ:  
Bài 6(1đ):  ViÕt sè, ch÷ thÝch hîp vµo « trèng: 
 
 
 
 
 
 
 
Bài 7(1đ):  §iÒn sè hoÆc ch÷ sè? 
 a)              9 < 21                3         > 38               25  <         < 27 
 
b)     10 + 6 = 6 +                    18 - 3 -          = 10                  70 + 7 <           < 70 + 9 
 
Bài 8(1đ):  Gi¶i bµi to¸n theo tãm t¾t sau: 
   A                                                       C       5cm         B 
                                ? cm                                       
                                                15cm 
 
 
 
 

Chôc 
  

    9 

 

 

§¬n vÞ ViÕt sè                §äc sè 

 

    5 

 

 

   80 

 

 

   35 

 

 

N¨m m­¬i ba 
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Bài 9(1đ):  §iÒn dÊu (+; - ) thÝch hîp vµo « trèng. 
  
                14        3        2 = 15                               15       2    3 = 16 
 
  14  4 1 = 19                             17          3          1 =  13 
 
 
 
 
Bài 10(1đ):  Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng: 
 H×nh bªn cã: 
a. 9 h×nh vu«ng. 
b. 10 h×nh vu«ng. 
c. 14 h×nh vu«ng. 
 

 

To¸n 2- ®Ò 45 
 

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh 
a.615 + 208                b. 326 + 80      c.675 - 241                 d.550 -202                       
Bµi 2: Khèi líp Hai cã 325 häc sinh, khèi líp Ba cã Ýt h¬n khèi líp Hai 40 häc sinh 
. Hái khèi líp Ba cã bao nhiªu häc sinh? 
Bµi 3 : TÝnh  
a.5 x 9 + 258                            b.  4 x 8 - 19 =                        c. 5  x 7 + 982 
Bµi 4 : TÝnh nhÈm 
600 : 2 =                       800 : 4=                       400: 2= 
600 : 3 =                       800 : 2 =                       700: 7 = 
Bµi 5: Víi c¸c sè 2, 4 vµ 8 vµ dÊu x; : , = , em h·y viÕt c¸c phÐp tÝnh ®óng 
Bµi 6:§éi mét trång ®­îc 345 c©y, ®éi hai trång ®­îc nhiÒu  h¬n ®éi Mét 83 c©y. 
Hái: 

a) §éi hai trång ®­îc bao nhiªu c©y? 
b) Hai ®éi trång ®­îc bao nhiªu c©y? 

Bµi 8:T×m x 
a)x5 = 50 - 15                    b) x : 4 = 38 - 33                     c) x - 356 = 474 + 562 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
  

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

22

 

 

To¸n 2- ®Ò 46 
Bµi 1: Sè 
600; 599;..;..;..;  
Bµi 2:§iÒn dÊu >; < = thÝch hîp vµo chç chÊm 
865 � 856                     440 -40 � 399 
899 �999                      800 + 80 + 8 � 889 
Bµi 3: Khoanh vµo sè lín nhÊt 
857; 875; 578; 587; 758; 785 
Bµi 4: TÝnh nhÈm 

a) 300+ 400 =                            b)800 + 50 =                      c)900 + 60 + 7 = 
700 - 400=                               850 - 50 =                          900 + 60 = 
700 - 300 =                              850 - 800 =                        900 + 7  =  

Bµi 5 : Víi ba sè 652, 600, 52 vµ c¸c dÊu + ; - ; = ,em h·y viÕt c¸c phÐp tÝnh ®óng 
Bµi 6:T×m x: 
a)x- 422 = 415                                    b) 204 + x = 376 

To¸n 2- ®Ò 47 
Bµi 1: §iÒn dÊu phÐp tÝnh ( + , - ) thÝch hîp vµo « trèng 
a) 15          15           6 = 36 
 
b) 18          4             2 = 12 
Bµi 2: §iÒn dÊu >,<,= thÝch hîp vµo chç trèng 

d) 24 + 32 � 17 + 42 
e) 58 - 25 �66 -  35 
f) 42 + 13 � 89 - 34 

Bµi 3 : Kh«ng t×m hiÖu , h·y ®iÒn dÊu ( >,<,= ) thÝch hîp vµo chç chÊm 
d) 68- 34 � 58 -  34 
e) 67 -  34 � 67 - 43 
f) 84 + 26 � 88 + 26 

Bµi 4:§iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm: 
a) 8 dm = …cm                  c) 3dm 7 cm = .. cm 
b) 50 cm =… dm                 d) 94 cm = ..dm ..cm 

Bµi 5: T×m y  
a.3 x y = 24 : 3                c) y : 4 = 10 : 2 
b.Y x 4 = 2 x 6                d) y : 3 = 2 x 3 

Bµi 6: ViÕt c¸c sè gåm: 
a.6 tr¨m, 5 chôc vµ 7 ®¬n vÞ 
b.8 tr¨m vµ 6 chôc 
c.5 tr¨m vµ 7 ®¬n vÞ 
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To¸n 2- ®Ò 48 
Bµi 1:TÝnh nhÈm 
a/2 x 5 x 3=              b/ 6 x 2 : 4 =                       c/ 10 : 5 + 19 =  
8 : 2 x 3 =                    0 x 5 : 3 =                           35 : 5 + 25 =  
27 : 1 x 3 =                   1 x 4 x 3 =                       24 : 4 x 0 =  
 
 
Bµi 2: §iÒn sè 
a)         : 5 = 1                 8 x           =  0                 5  x           = 15 
 
b)         x 4 = 4               30 :          = 6                        :  4 = 8 
 
Bµi 3: TÝnh theo mÉu: 

a) 3 x 5 + 14 = 15 + 14             b) 2 x 8 + 16 = 
                       = 29 

           5 x 7 + 27 =                            5 x 9 + 25 = 
      5 x 9– 18 =                             5 x 6 + 37 = 
     6 : 3 x 5 =                                 24 : 3 x 5 = 

Bµi 4: Nhµ Mai thu ho¹ch ®­îc 652 kg v¶i nhµ YÕn thu ho¹ch ®­îc Ýt h¬n nhµ Mai 
231 kg v¶i . Hái nhµ YÕn thu ho¹ch ®­îc bao nhiªu kg v¶i? 
Bµi 5: T×m x biÕt : 

a/ x x 5 = 25                    b/ x + 17 = 33 
5   x =  40                          85 -  x = 38 
X : 5 = 6                             x : 3 = 8 

Bµi 6 : Cã 30 lÝt dÇu chia ®Òu vµo 6 can. Hái mçi can cã bao nhiªu lÝt dÇu? 
Bµi 7: B×nh lÊy mét b¨ng giÊy c¾t lµm 6 m¶nh. Tõ mçi m¶nh nµy B×nh l¹i c¾t thµnh 
2 m¶nh nhá n÷a. Hái sè m¶nh nhá c¾t ra lµ bao nhiªu? 

 

To¸n 2- ®Ò 49 
Bµi 1:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
a/  + 72 = 97               70 +    =      =  96             230 =  + 0 
 
b/ 85 -   = 46           213 -              = 42                  -  89 = 72             
Bµi 2 : T×m x 
a/ x -  45 = 56             b/ 123- x = 22 + 89 
 
Bµi 3: Thïng thø nhÊt ®ùng 436 lÝt dÇu, thïng thø hai ®ùng nhiÒu h¬n thïng thø 
nhÊt 47 lÝt dÇu. Hái thïng thø hai ®ùng bao nhiªu lÝt dÇu? 
 
 
Bµi 4: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm: 
a.392; 394; 396;.. ;.. ;… ; 404 
b.155;150;145;.. ; 135; ..;.. 
c.520;540;;560;.. ;.. ;..; 640. 
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Bµi 5:§Æt tÝnh råi tÝnh: 
a/ 68 + 62                  b.  73 - 26                       c.  35 + 865                    d. 497 - 34 

 

To¸n 2- ®Ò 50 
Bµi 1:T×m sè trßn chôc liÒn tr­íc vµ sè trßn chôc liÒn sau cña : 
a/ 100                                 b/ 80 
Bµi 2: ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo dÊu * biÕt : 
a/ * 7 < 29                                    b/ 6 * > 6 * 
 
 c/ 3 * < ** < 34                           d/ 63*< *** < 632 
Bµi 3: T×m x 
 a/ x - 42 = 26                                 b/ 78 - x = 27  
  
Bµi 4 :Mai cã 1 t¸ bót ch×, Mai cã Ýt h¬n Hïng 2 c¸i. Hái c¶ hai b¹n cã bao nhiªu 
c¸I bót ch×? 
Bµi 5: §Æt tÝnh råi tÝnh 
a.78 + 36                     b.   87 - 49n         c. 812 + 39                 d.    76 - 23 

 

To¸n 2- ®Ò 51 
Bµi 1:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
a/  + 35 = 89               40 +    =      =  89              86 =  + 0 
 
b/ 45 -   = 28           100 -                =39                    -  27 = 72             
Bµi 2 : T×m x 
a/ x - 21 = 33 - 21    b/ x + 25 = 100 - 25    
 
Bµi 3: ViÕt thªm 2 sè vµo d·y sè sau: 
a/ 9; 12 ; 15; 18; ...; ... 
b/ 4; 8 ; 16; ...; ... 
c/ 100; 200 ; 300; 400; ...; ... 
d/ 110; 120 ; 130; 140; ...; ... 
Bµi 4:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
 
a/           +  15 < 15 + 1 
 
b/ 18<           + 16 < 20 
 
c/ 10 <         <           < 13 
 
Bµi 5: >;<; = 
2 x 5 � 5 x 2                        40 x 2 � 80 : 2 
20 x 4 � 79                         30 x 2 � 20 x 4 
60 : 3 � 3 x 7                      4 x 10 � 5 x 9 
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To¸n 2- ®Ò 52 
Bµi 1: ViÕt c¸c tæng sau thµnh tÝch råi tÝnh: 
a, 2 + 2 +2 + 2 + 2     b, 4+ 4+4 + 4                 c, 5 + 5 +5 + 5 + 5 
Bµi 2: ViÕt c¸c tÝch d­íi d¹ng tæng c¸c sè h¹ng b»ng nhau råi tÝnh kÕt qu¶. 
a, 2 x 6                          b, 8 x 3                              c, 7 x 4 
Bµi 3: Thay c¸c biÓu thøc d­íi ®©y thµnh tæng cña c¸c sè h¹ng b»ng nhau råi tÝnh 
kÕt qu¶. 
a, 4 x 3 + 4                   b, 3 x 4 + 3                         c, 5 x 2 + 5 
 
Bµi 4: ViÕt mçi biÓu thøc sau ®©y thµnh tÝch cña hai thõa sè. 
a, 4 x 3 + 4 x2                            b, 3 x 5+ 3 x3 
Bµi 5: Kh«ng tÝnh kÕt qu¶ cña mçi biÓu thøc h·y ®iÒn  (> < = ) thÝch hîp vµo chç 
chÊm. 
a, 4 x 3 � 4+ 4+ 4 + 4         b, 2 x 4 � 2 + 2 +2 + 2              c, 5 x 4 � 5 + 5 +5 
Bµi 6: TÝnh 
a, 3 x 4 + 16               b, 5 x 6 + 42                       c, 4 x 8 - 17 
Bµi 7: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng 
30 < 4 x  < 35 
Bµi 8: §iÒn dÊu > < = thÝch hîp vµo chç  chÊm 
a, 4 x 5 + 6  � 4 x 6          b, 5 x 4 - 6  �  5 x 4                  c, 3 x 6 + 3  �  3 x 7 
 Bµi 9: ViÕt thªm 3 sè vµo mçi d·y sè sau. 
a, 3, 6, 9, 12, ...        b, 5, 9, 13, 17, …               a, 5, 10, 15, 20, … 

 

To¸n 2- ®Ò 53 
Bµi 1: TÝnh nhanh: 

a, 26+ 17 + 23 + 14         b, 46+ 82 + 18 + 54                c, 37 - 5 + 37 - 7 

Bµi 2: T×m x 
a, x + 36 = 72                                          b, x - 45 = 37 
Bµi 3: §iÒn dÊu > < = thÝch hîp vµo chç chÊm 
a,25 + 36 � 17 + 48              b,74 - 36 � 83 - 37           c,56 - 19 �  18 + 19 
Bµi 4: §iÒn dÊu > < = thÝch hîp vµo chç chÊm 
a, x + 32 � 41 + x              b,56 - y � 45 - y                c,x - 26 � x - 21 
Bµi 5: T×m mét sè biÕt sè ®ã céng víi 45 th× b»ng 62 
Bµi 6: T×m mét sè biÕt sè ®ã trõ ®i 26 th× b»ng 38 
Bµi 7: §óng ghi § sai ghi S 
 
25 + 48 = 73                                   76 - 29 = 57                  57 -  28 = 29 
 
Bµi 8: T×m x : 
a,x + 12 = 46                                b, x + 26 = 12 + 17 
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To¸n 2- ®Ò 54 
Bµi 1:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
a/  + 35 = 89               40 +    =      =  89              86 =  + 0 
 
b/ 45 -   = 28           100 -                =39                    -  27 = 72             
Bµi 2 : T×m x 
a/ x -  21 = 33 -  21   b/ 78- x = 42 + 24 
Bµi 3: ViÕt thªm 2 sè vµo d·y sè sau: 
a/ 100; 200 ; 300; 400; ...; ...                    b/ 110; 120 ; 130; 140; ...; ... 
Bµi 4:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
 
a/        +  15 < 15 + 1       b/ 18<        + 16 < 20              c/ 10 <         <           < 13 
 
Bµi 5: >;<; = 
a.  2 x 5 � 5 x 2                      b.    40 x 2 � 80 : 2 
c.  20 x 4 � 79                         d.  30 x 2 � 20 x 4 
e.  60 : 3 � 3 x 7                     g.  4 x 10 �. 5 x 9 
 

 

 

 

 

 

To¸n 2- ®Ò 55 
Bµi 1:T×m sè trßn chôc liÒn tr­íc vµ sè trßn chôc liÒn sau cña : 
a/ 100                                 b/ 80 
Bµi 2: ViÕt ch÷ sè thÝch hîp vµo dÊu * biÕt : 
a/ * 7 < 29                                    b/ 6 * > 6 * 
 c/ 3 * < ** < 34                           d/ 63*< *** < 632 
Bµi 3: T×m x 
 a/ x + 32 + 61                                b/ x  : 3 = 18 
Bµi 4 :Mai cã 1 t¸ bót ch×, Mai cã Ýt h¬n Hïng 2 c¸i. Hái c¶ hai b¹n cã bao nhiªu 
c¸I bót ch×? 
Bµi 5: §Æt tÝnh råi tÝnh 
78 + 36                        87 -  49 
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To¸n 2- ®Ò 56 
Bµi 1:§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng: 
a/  + 72 = 97               70 +    =      =  96             230 =  + 0 
 
b/ 85 -   = 46           213 -              = 42                  -  89 = 72             
Bµi 2 : T×m x 
a/ x - 45 = 56             b/ 123- x = 22 + 89 
 
Bµi 3: Thïng thø nhÊt ®ùng 436 lÝt dÇu, thïng thø hai ®ùng nhiÒu h¬n thïng thø 
nhÊt 47 lÝt dÇu. Hái thïng thø hai ®ùng bao nhiªu lÝt dÇu? 
 
Bµi 4: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm: 
a.392; 394; 396;.. ;.. ;… ; 404 
b.155;150;145;.. ; 135; ..;.. 
c.520;540;;560;.. ;.. ;..; 640. 
 
Bµi 5:§Æt tÝnh råi tÝnh: 
a/ 68 + 62                     b. 57 + 39              c.73 –  26             d. 64 – 48         


